
Quiz zu Größenverhältnissen von Ländern und Kontinenten

Wie ist das Größenverhältnis von  
Grönland zu China?

Grönland	 4	 2	 1	 1	 1

China	 1	 1	 1	 2	 4

Die gesamte Fläche der Kontinente 
beträgt 149 Mio km2. Schätze die Anteile! 

Norden/schwarz markierte Länder:		

........... 	 Mio km2

Süden/weiß markierte Länder:	  

........... 	 Mio km2

Norden

Süden

Wie ist das Größenverhältnis von  
Europa zu Afrika?

Europa	 2 	 1,5	 1	 1	 1	 1   

Afrika	 1	 1	 1	 1,5	 2	 3 

Zeichne den Äquator ein!

Europa

Afrika

Grönland

China

Nordamerika

Afrika
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Wie ist das Größenverhältnis von  
Nordamerika zu Afrika?

Nordamerika	 2	 5	 1	 4	 1

Afrika 		  1	 4	 1	 5	 2   


